### 白宫前军师史蒂夫·班农:

# 特朗普面临政变 上次有危机的是林肯

本月5日,自称 是美国政府高级官员 的匿名作者在《纽约 时报》刊文,批评特朗 普的执政方式,称行 政机构内部存在针对 特朗普的"反抗势 力"。此文引发特朗 普不满,随后多名白 官高官纷纷表态,否 认自己为《纽约时报》 撰文。



如今,风波尚未平息,特朗普前首席战略顾问、"白 宫前军师"史蒂夫·班农又告诉路透社,特朗普面临"政

班农9日飞往意大利时接受了路透社的专访,他 说:"你前几天看到的事情非常严重,这是对制度的直 接攻击。这是场政变,好吗?"

班农说,上次有美国总统遭到如此挑战,是在美 国内战期间,当时麦克莱伦将军与林肯总统发生了 冲突。班农表示:"这是场危机。这个国家只曾在 1862年的夏天面临过这样的危机,当时麦克莱伦将 军和其他高级将领认为,林肯不适任,无法胜任最高 统帅。'

据了解,最近引发轩然大波的这篇文章题为《我是 特朗普政府中的一名反抗者》,其声称白宫高层对特朗

普反复无常、不分是非黑白的行为深感惊讶并暗中反 抗。文中描述特朗普性格急躁小气,缺乏道德信仰,没 有首要原则来指导决策,因此他的领导风格冲动且琐 碎,使得白宫官员经常要面对其导致的混乱。

文中称,白宫高层还曾讨论过援引美国宪法第25 条修正案要求国会弹劾总统,但最终因担忧会引发"宪 政危机"而放弃,只能努力"阻止他的一部分议程和他 最糟糕的爱好"。

特朗普7日表示,司法部应该查出为《纽约时报》撰 文的人,他表示事关国家安全。

2017年8月,班农被特朗普革职,因为他想让共和 党采纳他的经济民族主义主张,为此与特朗普政府比 较主流派的顾问闹翻。当时,班农宣称是自请辞职。

□ 据《人民日报·海外版》

## 心疼!

### 南非小象失去象鼻 或遭遇生存危机



据英国《每日邮报》9月6日报道,近日,人们在南 非克鲁格国家公园内发现一头失去象鼻的小象。视频 一经传出便吸引了众多网友关注,大家都为小象的境 遇表示心疼与担忧。

据悉,这只小象是由游猎人员在象群中偶然发现 他们推测,小象失去象鼻可能是由狮子或鳄鱼咬 伤造成的。这些动物捕食时,通常都会选择咬住象鼻 将其制服。另一种可能性是小象落入过人类设置的陷 阱,在挣脱时失去了象鼻。

失去象鼻,对大象这个物种来说无疑是致命的打 击。成年大象每天需要吃200到600磅(约90到272 千克)食物,饮用50加仑(约227升)水。没有象鼻帮助, 大象根本无法摄取如此大分量的食物和水来维持身体 正常机能。一旦无法利用象鼻进行社交,大象很可能 遭到孤立从而被赶出象群,因此很容易成为捕食者的 □ 据《环球时报》

### 白宫抓内鬼范围越来越小 美媒:"重点嫌疑"人只有四五个了

近日,美国一名政府高官向《纽约时报》匿名投稿, 狠批总统特朗普。一时间,人们开始热议这名"深喉" 的真身。美国有线电视新闻网(CNN)8日引述白宫消息 人士的话称,白宫捉"内鬼"范围缩小,目标人物只锁定 数人——特朗普称,他能想到的有四五个。美国媒体 纷纷给出了自己认为最具嫌疑的名单,但这四五人究 竟是谁,还没有人能给出最终的结论。而被猜测的这 些人也纷纷站出来撇清关系。

美国《名利场》杂志8日援引消息人士的话称,已经 查到了匿名作者的真实身份。特朗普的女儿伊万卡认 为,白宫幕僚长凯利可能就是在《纽约时报》上发表文 章的匿名作者。消息人士称,无意间听到伊万卡对特 朗普称,"凯利正在破坏您的总统任期"

卡塔尔半岛电视台9日报道称,伊万卡夫妇才是最 有可能的"内鬼"。在特朗普政府中,能遏制住总统狂 妄且不切实际的幻想的重要人物便是库什纳和伊万 卡。不过,就算是库什纳和伊万卡写了那篇文章,白宫 内也没人敢责备他们。还有分析猜测,库什纳是想通 过"泄密"的方法,让白宫内部混乱,迫使特朗普答应他 此前提出的"白宫大换血"建议。

除了特朗普的女儿和女婿以及白宫幕僚长凯利, CNN还列出了9大嫌疑人,包括副总统彭斯、国防部长

马蒂斯、司法部长塞申斯、白宫法律顾问麦克加恩、国 家情报总监科茨、联邦国土安全部长尼尔森、白宫高级 顾问康威、国家安全委员会高级主管希尔、美国驻联合 国大使黑莉。其中嫌疑最大的当数副总统彭斯。

彭斯是率先发声明否认自己是匿名作者的官员之 一,称"不屑做这种业余的事情"。但CNN分析说,彭 斯可能通过测谎,但这并不能证明他跟匿名作者没关 联,或者没有为特朗普倒台做准备。

不少美国媒体认为,科茨也可能是特朗普眼中的嫌 疑人,因为他来自安全部门。美国《标准周刊》8日分析 称,科茨是美国国家情报总监,是印第安纳州最年长的 参议员之一,其政治生涯已接近尾声,即使他因写文章 而失去工作,也没有太大的损失。

同样来自国家安全部门的防长马蒂斯也受到了怀 疑,他也已出面否认,但美国媒体认为马蒂斯与特朗普

还有一个嫌疑人不得不提,那就是前美国驻华大使、 现任美国驻俄罗斯大使洪博培。美国"纪事"网络杂志8 日称,除了《纽约时报》文章的文风以及所阐述的政策与 洪博培相仿,他也有三个撰文的动机:他是特朗普的死敌 麦凯恩的盟友;他是奥巴马政府的高官;他还是政治野心 很大的人,据说有竞选总统的念头。 □据《环球时报》

# 敬业!

### 日本一外卖小哥 台风中坚持送外卖



据英国《每日邮报》9月6日报道,日本一名披萨外 卖员在恶劣天气下仍坚持送外卖,途中与日本25年来 最强劲台风"飞燕(Jebi)"直面相遇并与其苦苦斗争。

据悉,这惊险一幕发生在大阪市区的一条街道上, 刚好被附近的居民拍了下来。视频显示,这名执着的 外卖小哥坐在一辆白色送货摩托上,身穿蓝色工作服, 头戴白色头盔,苦苦支撑着双脚使身体不被狂风吹倒, 不顾一切地奋力向前。

不幸的是,没过多久一阵狂风吹来,送货摩托被吹 倒并狠狠地摔在了地上,视频中的外卖小哥显得有些 不知所措。于是,他跨过倒地的摩托,无助地向四周张 望。尽管这条街道看上去很宽敞,却只剩外卖小哥孤 零零一人站在柏油马路中央,整个视频中也只有一辆 小车从他的身边经过。 □ 据《环球时报》

### 彩票开奖台

中国福利彩票"乐透型15选5"玩法 第2018246期中奖号码:

02.04.05.09.14

中国福利彩票3D玩法第2018246期 中华号码.603

中国福利彩票"东方6+1"玩法 第2018106期中奖号码:

基本号码 292054 生肖码:鸡 中国福利彩票"七乐彩"玩法 第2018106期中奖号码:

基本号码02、06、12、16、18、21、28 特别号码09 全国联网电脑体育彩票"排列3"开奖公告 第2018246期中奖号码.916 全国联网电脑体育彩票"排列5"开奖公告 第2018246期 中奖号码:91610

全国联网电脑体彩"超级大乐透" 第18106期中奖号码: 04、14、17、24、31+01、04



#### 司法拍卖公告